

# 口袋里的多媒体享受

长假在即,倘若将一款精美的诺基亚 N 系列手机携于左右,便可随时聆听那美妙的音乐、感受手机数码拍摄、DV 拍摄时的乐趣。在近期的“分享发现——诺基亚 N 系列体验沙龙”活动中,记者采访到了诺基亚多媒体事业部首席设计师 EGUCHI SHUNJIRO (以下简称 E.S),与他一起分享了对手机设计的种种感悟。

## 手机“摄”手也专业

记者:眼下手机的拍照功能已呈现出越来越强且更专业的特征,您认为手机在未来会完全取代中低端数码相机吗?

E.S:随着手机数码拍摄功能的不断增强,将随身携带的手机用于拍摄的人将会越来越多。就目前而言,手机拍摄的图片已很清晰了,譬如使用过 NOKIA N95 的人就会感觉到,这款配备了 500 万像素拍摄功能的多媒体手机,在所拍的图像方面

完全可以与目前市场上多款低端的数码相机相媲美,不但清晰,而且图片很亮丽。我们打个比方,倘若您外出时需带一部集通话、短信等普通功能于一身的手机用于联系外界和一部简单的数码相机用于随时拍摄风景,而这时有一款多媒体的手机,既可以实现手机的通信功能便于联系,又可以让你随时随地地拍摄,你会选择哪一种?答案十分肯定是会选兼容两种功能的手机,不但便捷,而且又能节约成本。

此外,就目前的多媒体

手机而言,譬如 NOKIA N Series 系列的 N70、N73、N95、N76 等多款手机在拍摄完后,就可以立即上传到互联网与家人或朋友及时共同分享,这一点普通的数码相机是不具备的。所以综合而言,未来带有较强拍摄功能的多媒体手机定会取代中低端的数码相机。

## 手机音乐更疯狂

记者:在眼下音乐手机越来越成为众多消费者钟爱之物时,您认为未来整合更多音乐功能的手机对 MP3 等音乐播放器市场会有怎样的冲击?

E.S:就以诺基亚为例,相比 2006 年苹果公司销售的 5000 万部 ipod 音乐播放器,诺基亚去年销售的音乐手机为 7000 万部,从这一数据我们就可看到,目前越来越多的消费者正在使用带有音乐功能的手机,音乐手机不但可随时播放内置的 MP3 歌曲,有的还可以通过与平板电视等终端连接的方式来享受音乐及视频等等。再打个比喻,现在中国市场有 4.5 亿手机用户,如果大家的手机都有播放 MP3 音乐的功能,为什么还要单独再去买个 MP3 呢?音乐手机的终端融合也必将是一个很大的趋势。

## 互联网在口袋中

记者:业界有这么一种

说法,在未来手机会抢走笔记本的“饭碗”,您是怎么理解这一说法的?

E.S:首先,个人认为在未来笔记本、台式电脑将会一直存在下去,只是电脑上越来越多的功能将会被利用到手机上,譬如您可以通过手机正常收发邮件、通过手机享受视频电影带来的快乐、通过手机玩在线网络游戏、直接通过手机浏览网页等等。许多目前仅能于电脑上实现的功能,在未来的多媒体手机上将可以帮你随时随地且非常方便地实现。

记者:您是怎么看待手机上网的?

E.S:“移动性将会成为互联网演进的核心”,一方面传统的笔记本会继续上演移动上网的角色;另一方面,通过手机来上网必将成为一重要趋势。根据诺基亚的统计,2006 年全球手机用户已达到 27 亿,远远超过 13.5 亿的互联网用户,所以在连接移动互联网上,手机无疑比传统互联网更具优势。我们可以肯定,拥有高画质相机、能够观看视频和永远在线的手机必将成为人们参与互联网和社区的主要途径。

快报记者 徐勇

## “音乐让我说爱”

诺基亚揭开音乐品牌新篇章

近日,在音乐手机方面拥有极高受众人群的诺基亚品牌,又传来了喜人的消息。在由其组织的“音乐让我说爱”活动中,诺基亚品牌发布了华语音乐人音乐梦想助推计划——诺基亚音“悦”人计划。据了解,该计划旨在发掘和帮助华语乐坛富有才华和潜力的杰出音乐人,鼓励他们创作出更优秀和更多样的音乐作品,并且丰富到我们的音乐手机中来为更多消费者所感受。目前,胡彦斌、薛之谦、张靓颖、吴克群、TANK (吕建忠) 和泳儿这六位明日之星已成为第一批音乐人,他们被诺基亚授予音“悦”人称号,而作为其中极具明星气质的胡彦斌在日前还来到了南京,并为诺基亚音乐手机造势,大张旗鼓宣传“音乐让我说爱”的内涵。

相关业内人士分析,作为一个全球性的 IT 通讯企业,诺基亚公司此举主要还是体现在对音乐手机的重视上,有理由相信,经过这么一种方式的结合,诺基亚将会为广大的音乐手机爱好者提供更多样和更卓越的音乐体验。



# 与成功速连

——飞利浦超长待机系列新品手机强劲上市

毫无疑问,第一时间的沟通和信息的持久互联在这个“时间就是金钱”的信息社会里扮演着重要的角色,甚至是制胜的关键。对于伴随着商务人士凌厉而行的手机而言,无论何时何地,能够保持长时间的通话时间和通话质量才可称为上乘之选。而飞利浦超长待机系列手机便是上乘中的上乘。

飞利浦手机拥有非凡的电池性能和节电技术,拥有超长的通话时间和待机时间,其杰出的环境适应能力确保稳定的信号接收和清晰的通话质量。难怪经常出差的商务人士对它青睐不已,无论何时何地都能保持联络,当然能够淡定自如,掌握先机了。“我的工作常常是分秒必争、时效第一的,飞利浦手机的超强耐力不仅让我保持顺畅的沟通,同时让我没有电源的后顾之忧。”言谈中透着稳重和自信的商务人士对飞利浦手机如是评价。没错,飞利浦手机畅通无阻的信息沟通和强劲的持久动力为你与成功速连,助你通往的成功道路上走的更快、更从容。

飞利浦超长待机系列手机不仅对于商务人士而言意义重大,户外旅游的驴友来讲也有着非凡的重要性,因为在关键时刻,时间就是生命。飞利浦超长待机系列手机曾不止一次地扮演过“救险英雄”的角色,以其难以置信的能力令受困者绝处逢生。在 2002 年国庆节假期,8 名上海野外探险爱好者赴井冈山探险,结果在茫茫无际的原始森林迷路整整几天,8 人携带的手机大都电源耗尽或者无法接收信号,只有一台飞利浦 9@9+ 手机,几天未充电仍电力充足,并凭借及其强劲的信号接收能力,在原始森林中成功与 110 联络上,终于引来当地军民的援救得以获救。井冈山显威之后,飞利浦手机在华山之巅再次彰显“英雄本色”,一位刚

刚接到华东理工大学录取通知书的青年,独自一人去攀登向往已久的华山。但是由于缺乏经验,不慎跌下了山,幸好架在一棵树上。更幸运的是,他随身还携带着一部飞利浦手机,虽然已经十多天没有充电,但依然能开机,并拨通 110 报警求助,最终得以解救。其实,飞利浦手机不仅仅是广大驴友的安全卫士,更是共游大好河山的贴心伙伴。其蓝牙、手写输入、拍照、摄影和 MP3 等功能会让旅行更加精彩、生动。

秉承超长待机的优良传统,日前,不负盛名的飞利浦超长待机系列手机又推出了一款全新产品——飞利浦 9@9r, 得益于卓越领先的电池节电技术,这款手机最长待机时间可达 1 个月,最长通话时间可达 8.5 小时,确保时刻和商务伙伴、同事及挚爱亲友保持联络,有它典雅简约的设计傍身,你将不会与生活中的机会失之交臂。飞利浦 9@9r 还可做贴身助理,你可以用日历功能安排日程表;用货币换算功能有效管理各种货币;用语音录制功能记录会议议程,甚至是电话会议。此外,飞利浦 9@9r 有超大 26 万色显示屏,提供鲜艳丰富的色彩,演绎全新视觉世界;还可以把喜爱的 MP3 音乐设置成重要的来电铃声;而数码相机和视频录制功能可以录制任何精彩瞬间,并做成短片和图片,向老板汇报或与同事、朋友分享。有了以上强大的功能,成功时刻,飞利浦 9@9r 与您轻松相伴。

\*此数据是在使用首次完全充电的电池并关闭蓝牙功能时,在实验室环境下测得,有可能因网络状况,用户使用或使用方式等情况的变化而不同。



# 和诺基亚一起用音乐让这个“五一”不平凡

当你在上班路上寄情于音乐时,当你在办公室放松于音乐时,当你在家里沉醉于音乐时,你有没有想过,就在你身边,还有很多人,他们生活在一个无声世界中,根本听不见任何声音,更不用说体会音乐的魅力?而他们的很大一部分,尤其是 7 岁以下的聋哑儿童,只要能得到及时的帮助和治疗,就有机会重返有声世界,听见音乐,听见未来?

想帮助他们吗?很简单。这个五一,就和诺基亚一起用爱来“声”援聋哑儿童吧,让他们能够《听见了爱》——在诺基亚的支持下,胡彦斌、薛之谦、张靓颖、吴克群、TANK (吕建忠) 和泳儿这六位新近签约成为诺基亚音悦人的明日巨星,与其他众多华语圈一线歌手一起,专门为聋哑儿童救助慈善行

动免费录制了一首主题曲:《听见了爱》。

想听听这首歌吗?想零距离感受诺基亚音悦人的风采吗?想同时为聋哑儿童做点什么呢?即日起直至 5 月 7 日,你只要光临诺基亚指定零售店,即可参与诺基亚音悦人签售会。每送出一张《听见了爱》EP 光碟,诺基亚都将为回声儿童基金会捐赠 5 元人民币。这 5 元钱,是你与诺基亚共同的爱心表达。

即使在家里,你也可以表达你的爱心。只要你从新浪网下载一次“诺基亚音乐让我说爱”大型捐赠活动的主题铃声,诺基亚就将与新浪共同为回声儿童基金会捐赠 2 元人民币。积少成多,聚沙成塔。大家的爱心汇聚在一起,就将开启聋哑儿童的“回声”之旅。



如果你恰好想在“五一”期间为自己买一部诺基亚手机,你还将感受到无处不在的爱心拥抱。诺基亚为你准备的多款购机礼物,都与爱心息息相关。淘酷心型杯、红心抱枕、爱心小 T 恤、爽心凉拖……有心的地方,就有一份爱。

这个“五一”,请和诺基亚一起来拥抱音乐和爱吧。只要有音乐,有爱,平凡的日子就会变得不平凡,烦闷的日子也会变得更加愉悦!

# BenQ Joybee E380 口袋里的“电影院”

一款影音功能强大的 MP3 是不是有些“不务正业”?但如果你能用它看电影,还能边听音乐边以 2.4 英寸、26 万色 QVGA 液晶屏看电子书,也许就不得不赞叹,一款“全面发展”的 MP3,其价值不亚于昂贵的 MP4。BenQ 新推出的 Joybee E380 正是如此。

Joybee E380 采用 2.4 英寸、26 万色 QVGA 液晶屏,分辨率高达 320x 240。同

时,它还拥有强大存储能力—内存至少 1G (2G 可选),AVI 格式影像、电子书、音乐均可收纳,并支持文本阅读和歌词同步显示。Joybee E380 除了“点亮”你的双眼,还要“叫醒”你的耳朵!它拥有出色的音质还原能力,高音细腻柔滑而不刺耳,低音强劲饱满而不沉闷。

Joybee E380 支持 MP3、WMA、WAV 音乐格式,拥有 8 种音效模式,歌词

同步显示,支持后台播放,配备最主流音乐播放功能。此外,它还可用来收听 FM 广播节目,存储多达 40 个电台;支持 WAV 格式录音,音量五级可调。

E380 正面右侧,小巧的五合一按键与 2.4 英寸大屏形成鲜明对比。除侧面电源开关,该键是这部 MP3 唯一的“方向盘”——BenQ Joybee,再次将极筒作风发挥得淋漓尽致。